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REQUERIMENTO Nº 747/2020



Ementa: Informações sobre atividades escolares da Rede Municipal de Ensino.


Excelentíssima Senhora Presidente;
Nobres Vereadores:


			
	O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

	Houve convênio firmado para contratação de empresa com intuito de  disponibilizar atividades complementares para alunos da Rede Municipal de Ensino?

	Além do envio de sugestões de atividades pela plataforma digital, por quais razões não ouve a substituição das aulas presenciais por aulas em meios digitais? Qual a dificuldade em transformar as atividades em aulas no modo online?

	As atividades encaminhadas via online pela plataforma, tem o mesmo conteúdo e sequência que deveriam ser ministrados nas aulas pedagógicas presenciais? Quais as orientações encaminhadas pela Secretaria competente para escolha do conteúdo a ser sugerido?

	Quem são os responsáveis pela escolha das atividades?

	De que maneira as atividades foram elaboradas? Há uma sequência lógica de matérias encaminhadas ou a escolha se dá de modo aleatório?

	De que maneira são realizadas as correção das atividades? Como é analisada a progressão do aluno quanto ao conteúdo ministrado neste período de suspensão das aulas?

	Há um canal aberto para que os alunos possam suprir suas dúvidas quanto aos conteúdos passados?

	A plataforma “Educadigital” é de responsabilidade Estadual ou Municipal? 

	Por quais razões até o momento não houve a entrega do material impresso para alunos sem acesso à internet?

	As aulas deverão ser repostas? Em caso afirmativo, detalhar. Em caso negativo, justificar.

Justificativa:

	Pais de alunos preocupados com a educação e vínculo escolar de seus filhos questionam este vereador sobre o conteúdo e a forma com que as atividades estão sendo repassadas.

Valinhos, aos 25 de Maio de 2020.


Henrique Conti
Vereador
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